

IZVEŠTAJ O RADU TAKMIČARSKOG ODBORA TENISKOG SAVEZ SRBIJE ZA 2016. GODINU

Osnovna uloga i zadatak Takmičarskog odbora je da se stara o organizaciji teniskih takmičenja, usvaja kalendare takmičenja (Letnji i Zimski) te da utvrđuje Predlog Pravilnika o takmičenjima za svaku takmičarsku godinu, koji usvaja Upravni odbor Teniskog saveza Srbije.

Takmičarski odbor je održao tri redovne sednice i to uvek kada su na dnevnom redu bila pitanja, i 10 elektronskih sednica kojima su se regulisala tekuća pitanja u funkciji održavanja takmičenja.

Na svim redovnim sednicama je bio prisutan ili Sportski direktor, Generalni direktor TSS, predsednik Sudijskog odbora kao ili predsednik Stručnog odbora. Na ovaj način smo želeli da dobijemo na kvalitetu odluka i da iz više uglova sagledamo eventualna sporna pitanja.

Najveća izmena u sistemu takmičenja je učinjena kod Ekipnih prvenstava Srbije, gde su ustanovljene samo tri kategorije i to do 14, 18 godina i Seniorsko (normalno u obe konkurencije). U juniorskim kategorijama je smanjen i format broja igrača, pa je tako za sastav ekipa bilo dovoljno i tri igrača (ranije je bilo 4). Takođe je bila i novina da se prvo odigravaju regionalna prvenstva te da prvaci regiona na kraju igraju završni turnir. Upravni odbor je bio prihvatio i sugestiju Takmičarskog odbora da se u cilju olakšavanja i pomoći klubovima ukinu kotizacije za ekipna takmičenja.

Na žalost, samo je u Teniskom savezu Beograda odigrano regionalno takmičenje, dok u ostalim regionima ova takmičenja nisu bila održana. Nakon sprovedene ankete od strane Kancelarije TSS, jedan broj predstavnika klubova je kao razlog za neučestvovanje naveo nedovoljnu informisanost o terminima održavanja, što mislimo da ne može da stoji kao razlog, jer su kalendari, rokovi i formati takmičenja blagovremeno bili objavljeni.

Pošto je naša uloga da tražimo rešenja, za Ekipna prvenstva za 2017. godinu smo kroz izmene Pravilnika o takmičenjima predvideli novu funkciju Direktora ekipnih takmičenja, čija osnovna uloga bi bila da kroz kontakte sa

regionima i klubovima animira klubove da učestvuju u takmičenjima i da omoguće svojim igračima da odigraju što veći broj mečeva.

Što se tiče pojedinačnih takmičenja u 2016. godini možemo da konstatujemo da je sve manji broj igrača koji učestvuju na turnirima. Jedna od posledica je što se broj registrovanih igrača smanjuje iz godine u godinu, tako da je 2016. godine bilo registrovano 2046 igrača i igračica, a u 2015. godini 2113. U odnosu na 2014. godinu kada je bilo registrovano 2.474 igrača, ovo predstavlja smanjenje za 17% (460 igrača manje registrovano).

Ako ovom podatku dodamo i činjenicu da imamo igrače koji su registrovani, a nisu odigrali ni jedan turnir ili samo 2-3 ne treba da čudi činjenica da ni na jednom turniru u prošloj godini nismo imali pun žreb u kvalifikacijama, pa čak ni na prvenstvima Srbije u svim konkurencijama. Na prvenstvima Srbije do 12 godina u konkurenciji igračica, 14 godina u obe konkurencije i 16 godina juniorke čak ni žrebovi glavnih turnira nisu bili puni.

Ovi podaci zaslužuju analizu u koju bi trebali biti uključeni i drugi odbori, ali ono što je sigurno je da postoji sve manja zainteresovanost za bavljenje vrhunskim takmičarskim tenisom. Bilo je razmišljanja i o promeni sistema takmičenja, ali nije problem u formi nego u suštini, a to je da zbog niskih primanja, bavljenje takmičarskim tenisom počinje da predstavlja luksuz.

Zbog problema u funkcionisanju Regiona Zapadne Srbije i Šumadije, Takmičarski odbor TSS je preuzeo ulogu njihovog takmičarskog odbora, koju i danas obavlja. Na žalost zbog celokupne situacije u tom regionu tu je bio i najveći broj otkazanih turnira zbog nedovoljnog broja učesnika.

U toku prošle godine bilo je malo primedaba na organizaciju turnira, loše procene sudija ili na uslove za održavanje turnira. Sudije i dalje redovno dostavljaju svoje izveštaje i Takmičarskom odboru, tako da smo svakog momenta upoznati sa dešavanjima na turnirima.

Predsednik Takmičarskog odbora
Dušan Milojković

